
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
07 вересня 2021 р.                                             Київ                                                              № 503-р 
 

 
 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «VINCI S.A.» (м. Рюєль-Мальмезон, Франція) та «ACS, Actividades de Construcción 

y Servicios, S.A.» (далі – компанія «Grupo ACS») (м. Мадрид, Іспанія) про надання дозволу 

компанії «VINCI S.A.» на придбання акцій компанії «Cobra Servicios, Comunicaciones y 

Energía, S.L.U.» (м. Мадрид, Іспанія) (далі –  компанія «Cobra»),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «VINCI S.A.» акцій компанії «Cobra», 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «Cobra» разом із підконтрольними їй компаніями здійснюють діяльність із: 

надання послуг електротехнічного, технічного обслуговування; обслуговування 

кондиціонерів / теплового обладнання; ІТ-послуг та будівельних послуг; бере участь у 

розробці, будівництві, обслуговуванні й експлуатації інфраструктури енергетики, 

відновлюваних джерел енергії, нафти й газу, промислової та мобільної інфраструктури; 

на території України компанія «Cobra» здійснює діяльність із надання послуг 

електроінжинірингу; 

компанія «Cobra» пов’язана відносинами контролю з компанією «Grupo ACS»; 

компанія «Grupo ACS» разом із суб’єктами господарювання – нерезидентами України 

утворюють Групу «ACS»; 

на території України Група «ACS» здійснює діяльність із реалізації підйомних кранів; 

 

компанія «VINCI S.A.» є кінцевою материнською компанією для суб’єктів 

господарювання – нерезидентів та резидента України, що разом утворюють Групу «VINCI»; 

Група «VINCI» на території України здійснює діяльність із: надання послуг 

попередніх досліджень та проєктування системи моніторингу для будівельних проєктів; 

інсталяції та налаштування системи моніторингу висококваліфікованими та досвідченими 

командами; тривалого обслуговування системи моніторингу; надання форматованих та 

детальних звітів; реалізації обладнання для моніторингу невласного виробництва; 

постачання в Україну електронного та електричного обладнання  для встановлення 

місцевими підрядниками. 

 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «VINCI S.A.» (м. Рюєль-Мальмезон, Франція) на придбання 

акцій компанії «Cobra Servicios, Comunicaciones y Energía, S.L.U.» (м. Мадрид, Іспанія), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 В. о. Голови Комітету                                                                                 Н. БУРОМЕНСЬКА 


